
Cílem tohoto kroku je, aby se po celou dobu prací co nejvíce zachoval přístup k jed-
notlivým nemovitostem. Práce v úseku od křižovatky se silnicí III/10129 (odbočka na 
Chrustenice) až po loděnické náměstí tak nebudou probíhat najednou, ale postup-
ně. Přestože bude celý úsek formálně uzavřen pro běžný průjezd, toto opatření 
umožní, aby byl vjezd pro rezidenty a místní firmy (včetně zdravotního střediska) 
omezen co nejméně, vždy v závislosti na aktuálním postupu stavebních prací.

Po ukončení této etapy bude navazovat třetí, finální fáze s částečnou uzavírkou, která 
potrvá přibližně do konce listopadu a bude zahrnovat jednosměrný provoz řízený 
semafory v úseku od náměstí směrem na Vráž.

S druhou etapou souvisí i změna v autobusové dopravě (viz rubrika Obec informuje).

Zastupitelstvo obce na svém veřejném zasedání schválilo architektonickou studii 
projektu „Lékařský dům“ v budově č.p. 7 na Husově náměstí. Cílem tohoto pro-
jektu je soustředit zdravotní péči do centra obce a zvýšit tak komfort pro pacienty, 
i pro samotné lékaře. Schválená studie počítá s citlivou rekonstrukcí stávajícího 
objektu. Budova je navržena jako plně bezbariérová. Návrh vznikal s ohledem 
na stávající dům a snaží se co nejefektivněji využít jeho prostory při minimálních 
nutných stavebních úpravách, především s ohledem na nosné zdi, kterým se dis-
pozice musela přizpůsobit.

UPOZORNĚNÍ 
Svoz biopopelnic v říjnu bude probíhat  
v Loděnici každou středu, v Černidlech 
každý čtvrtek.

POZVÁNKY 
3. 10.  Volby do Poslanecké sněmovny

4. 10.  Volby do Poslanecké sněmovny

5. 10.  (neděle) Výlet Lašovice-Rakovník – 
vlak 7:24 – KVČ

7. 10.  Informativní setkání k plánované 
Novostavbě trati Praha–Smíchov–Beroun – 
16:00 Svatojánská kolej

9. 10.  Přednáška: Paul Cífka – 18:00 Přísálí 
KZ – LVH

10. 10.  Oktoberfest – 17:00 hospůdka  
„U Honzy“ Jánská

11. 10.  Výlet do Chlumce nad Cidlinou, 
zámečku Zlatá Koruna a hřebčína Kladruby 
nad Labem 

11. 10.  Otevřené hřiště – 14-16:00 hřiště  
ZŠ – Kocábka

12. 10.  Otevřené cvičení rodičů s dětmi –  
15-17:00 Velký sál KZ – Silvie Palečková 

18. 10.  Dětská diskotéka s doprovodným 
programem – 17:00 Velký sál KZ

18. 10.  Slavnostní otevření KM Cafébaru – 
19:00 bar v KZ

19. 10.  Drakiáda s lesními skřítky – 14:00 – 
Kocábka

31. 10. Tomáš Hanák: Kuba snů a skutečno-
sti aneb Jak potopit ostrov – 19:00 Velký sál 
KZ – LoKulS 

13. 11.  Lampiónový průvod – 17:00 Vlakové 
nádraží – SRPŠ

13. 11.  Akademie 3. věku – Zábavná historie 

lázeňství – 18:00 Přísálí KZ – LVH

22. 11.  Adventní tvoření – 14:00 KZ – Kocábka

28. 11.  Ivan Mládek & Banjo Band v čase 
adventním – 20:00 Velký sál – LoKulS

29. 11.  Adventní vazba – Přísálí KZ – ČZS 
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Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych vás informoval o dalším postupu prací na re-
konstrukci hlavní silnice II/605.

Průběh a organizace druhé etapy rekonstrukce:

Druhá etapa rekonstrukce proběhne v původně plánovaném 
termínu, tedy od 2. října do 22. října 2025. Nově bude tato 
hlavní etapa rozdělena do dvou menších, navazujících fází. 

Slovo starosty

Příspěvky do příštího čísla 
zasílejte do 15. 10. 2025
na e-mail: zpravodaj@lodenice.cz

ZPRAVODAJ
Loděnický

Říjen 2025

Dětské hřiště na Jánské také čekají změny

V přízemí bude umístěna kompletní 
ordinace dětského lékaře s prostor-
nou čekárnou a zázemím. Dále se zde 
bude nacházet rentgen pro potřeby 
zubařů, bezbariérové toalety a denní 
místnost pro personál. V prvním patře 
se počítá s ordinací praktického lékaře  
a ordinací zubaře s vlastními čekárnami. 
Své místo zde najde i samostatná míst-
nost pro dentální hygienu. Parkování 
pro personál bude zajištěno ve dvoře. Pro 
pacienty bude vyhrazené parkovací stání 
před domem, kde vznikne úpravou plochy 
celkem osm nových parkovacích míst.

Jiří Štulc, starosta

Vizualizace lékařského 
domu -  pohled ze dvora
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ZPRÁVY Z OBCE

•	 projednala žádost spolku Judo víc než sport, z.s. o uskladnění 
žíněnek v kulturním zařízení a dospěla k závěru, že pro rozhodnutí 
o umístění žíněnek je nutné, provést průzkum na místě. Zástupci 
obce se za tímto účelem sejdou se zástupci spolku v prostorách kul-
turního zařízení a pokusí se společně vymyslet optimální umístění.

•	 schválila udělení souhlasu s umístěním stavby domovní vrtané 
studny na pozemku p.č. 778/13 v k.ú. Loděnice u Berouna, a to 
včetně souhlasu s udělením výjimky z minimálních odstupových 
vzdáleností za podmínky, že budou dodržena veškerá ochranná 
opatření dle předložené projektové dokumentace;

•	 schválila zveřejnění záměru pronajmout části budovy č.p. 94 na 
pozemku p.č. 723 v k.ú. Loděnice u Berouna předem určenému 
zájemci za účelem zřízení provozovny – bar. Jedná se o prostory  
v přízemí a prvním patře budovy o celkové výměře cca 47,5 m², jak 
je specifikováno v příloze záměru.

Celé zápisy z jednání Rady obce najdete na webových stránkách 
obce www.lodenice.cz (v části „Samospráva“ a „Zápisy rady obce“).

Zpracovala Alena Vavříková

•	 schválila uzavření "Souhlasu s umístěním charitativních 
kontejnerů" se společností KLOKTEX help nadační fond,  
IČ: 08354006, dle předloženého návrhu a schválila poskytnutí  
finančního příspěvku této společnosti ve výši 1.000,-- Kč 
měsíčně celkem na svoz a obsluhu dvou kontejnerů;

•	 schválila ředitelce Základní školy Loděnice přiznání nenáro-
kové složky mzdy za její mimořádné pracovní nasazení a akti-
vity specifikované v její žádosti;

•	 schválila rozpočtové opatření č. 7/2025, které bylo nutné provést 
z následujících důvodů: Na straně příjmů dochází k celkovému 
navýšení o 291 871 Kč. Toto navýšení se skládá z příjmů za do-
bývání nerostů (+170 000 Kč), daně z hazardních her (+30 000 
Kč) a z neinvestiční dotace na vybavení pro naši jednotku sbo-
ru dobrovolných hasičů (+91 871 Kč). Na straně výdajů jsou tyto 
nové příjmy alokovány následovně: 20 000 Kč půjde na sporto-
viště na Jánské, 180 000 Kč na dětské hřiště na Jánské a 91 871 Kč 
bude využito na výdaje pro požární ochranu v souladu s přijatou 
dotací. Opatření je vyrovnané a financování obce se nemění;

Informace ze schůzí 
Rady obce Loděnice
Rada obce Loděnice dne 18. 8. 2025 (č. 61/2025-RO):

Rada obce Loděnice dne 1. 9. 2025 (č. 62/2025-RO):

 
 

 
 
 

Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytujete žádná osobní data. Stačí si jen stáhnout aplikaci  
do vašeho chytrého mobilního telefonu. Mobilní aplikace V OBRAZE je pro všechny občany zcela  

ZDARMA. Věříme, že i tímto způsobem zlepšíme a zvýšíme informovanost v naší obci. 
 
 

Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytujete žádná osobní data.  
Stačí si jen stáhnout aplikaci do vašeho chytrého mobilního telefonu. 
Mobilní aplikace V OBRAZE je pro všechny občany zcela ZDARMA. 

Věříme, že i tímto způsobem zlepšíme zvýšíme informovanost v naší obci.

Aktuální informace PŘÍMO VE VAŠEM TELEFONU
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ZPRÁVY Z OBCE

Informujeme občany o dočasném přemístění autobusové 
zastávky. Zastávka „Loděnice, Pod Lanovkou“ je dočasně zruše-
na. Nově bude zastávka umístěna přímo před obchodním 
domem Tesco, pouze pro linku 636 - výstupní, nástupní. Ve třetí 
fázi bude tato zastávka sloužit pro všechny linky.

Prosíme všechny cestující, aby v této lokalitě dbali zvýšené 
opatrnosti. Zvýšený pohyb chodců v blízkosti komunikace 
může znamenat větší riziko, proto žádáme o ohleduplnost  
a pozorné sledování dopravní situace. Děkujeme všem 
občanům za pochopení a respektování změn v dopravě. 

Další informace naleznete na www.arriva.cz

Informace k druhé etapě

Dětské hřiště na Jánské bude v době vydání Zpravodaje 
snad již rozšířeno o další dva herní prvky: domeček se sedáky  
a stolkem a dvoumístnou houpačku.

Jiří Peter, místostarosta

První etapa – ulice Pražská po frézování komunikace.

Obec informuje
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ŽIVOT V OBCIŽIVOTNÍ JUBILEA

panu starostovi Jiřímu Štulcovi za osobní návštěvu 
na oslavě narozenin mojí maminky Alexandry
Holubcové. Byla moc potěšena také květinami a dárkem.

Velmi si vážím zájmu Obce o nejstarší a třeba již imobilní občany.

S díky, Táňa Machačová

Poděkování

Paní Jiřině Skoupé, Heleně Buroňové, Heleně Svobodové  
a panu Květoslavovi Zíkovi přejeme k významnému jubileu 
štěstí, zdraví a mnoho krásných dní.

Obecní úřad Loděnice a zastupitelé

ŽIVOT V OBCI

V červnu se ve francouzském městečku Fréjus na pobřeží Stře-
dozemního moře odehrálo Mistrovství světa v tanci, kterého 
se zúčastnily hned dvě loděnické baletky – devítiletá Terezka 
Vohradská, která si přivezla bronzovou medaili za skupinový 
tanec Japonsko, a osmiletá Emma Stolínová, která se v duetu 
nazvaném Klobouk a motýl stala mistryní světa v baletu! To je 
obrovský úspěch a tak jsem se pro čtenáře Zpravodaje snažila 
zjistit další podrobnosti.

Obě děvčata se tanci věnují v berounské Baletní škole Terezie 

Víte, že v Loděnici máme další 
mistryni světa?

Dudové, která letos na květnových baletních přehlídkách 
získala nejvíce medailových umístění ze všech zúčastněných 
tanečních škol a titul nejlepší baletní školy roku 2025.

Terezka Vohradská, žačka ZŠ Loděnice, balet bere spíše jako 
svého koníčka i když tančí od pěti let pravidelně dvakrát  
týdně a v tanci pokračuje, přestože náročnou výuku v taneční 
škole řada jejích kamarádek vzdala. Věnovala se ale také 
plavání a v současné době si k tanci přibrala i hru na klavír.  
O svém skvělém umístění na MS ve Fréjus se snad ani ve škole 
nezmiňovala, přesto jde o mimořádný úspěch, reprezentaci 
ČR i Loděnice.

Ani nová mistryně světa, Emma Stolínová o svém úspěchu  
a prestižním titulu příliš nemluví. Ve svých osmi letech je totiž 
baletem úplně pohlcena, jde ze soutěže do soutěže a má 
našlápnuto k velké kariéře. Tančí od svých tří let – nejprve 
v pražské taneční škole Veroniky Zítkové pod uměleckým 
dohledem slavného tanečníka a pedagoga Vlastimila Hara-
pese. Spolu se zahájením školní docházky do ZŠ Loděnice, 
přestoupila do taneční školy v Berouně. Tanci se ale věnu-
je denně dvě hodiny a ještě jezdí na různá soustředění  
a soutěže, což si vyžádalo i přestup na berounskou soukromou 
školu, kde může mít, v případě dlouhé absence, individuální 
plán učiva a zároveň si osvojit jazykové znalosti na profesionál-
ní úrovni. Vzhledem k tomu, že na minulém mistrovství světa  
v tanci v Holandsku byla druhá, opakovaně reprezentovala ČR 
na mezinárodní soutěži VIBE ve Vídni a pravidelně se účast-Ukázka z „bronzové“ choreografie Terezy Vohradské na MS 

(foto B. Vohradská)
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ŽIVOT V OBCI

A pokud se bude lidem líbit, nebráníme se i rozšíření provozu na 
více dní, nebo celodenní provoz.

Probíhající rekonstrukce si všimli všichni, kdo po prázd-
ninách zavítali do KZ. Co se vše jste se rozhodli měnit?
Miroslav: Všechno! Myslím, že typickým znakem Vládi práce je, 
že jakémukoliv projektu přidá nějakou přidanou hodnotu. Něčím 
ho povýší na jinou úroveň. A to nás spojuje. Takže nakonec 
nezůstal kámen na kameni.

Vladimír: Původně byly v plánu drobné úpravy, ale když jsme 
bar převzali, věděli jsme, že to musí být z gruntu. Roky se všech-
no dělalo za provozu, jen tak povrchově. Takže se hodně bouralo, 
kopalo, stavělo…no máte se na co těšit.

A na co se tedy můžeme těšit?
Miroslav: Na dobré pivo a zajímavé drinky. Hodlám zúročit 
všechny barmanské a baristické kurzy a roky praxe. Sehnal jsem 
i mašinu na kávu podle svých představ, takže bude i skvělá káva. 
A také sortiment dle typu akce. Já jsem sám do „Kina“ chodil, jen 
když měla dcera besídku ve školce a mrzelo mě, že na takové 
akci, kde je třeba 200 lidí a nejmíň 80 dětí, jim můžete nabídnout 
jen česnekové brambůrky a kolu. To chceme změnit.

Vladimír: Na unikátní design, vymysleli jsme spoustu super detailů. 
A doufám, že i na zajímavý doprovodný program. Rádi bychom  
v Loděnici viděli nějaké zajímavé interprety, koneckonců, místní oby-
vatelé se umí bavit a myslím, že trochu více kultury všichni uvítáme.

Kdy budete otevírat? 
Vladimír: Slavnostní otevření plánujeme na 18. října. Je před 
námi ještě dost práce, naplánovali jsme interiér do posledního 
detailu a nechceme ustoupit ze svých nároků. Asi nás kolem-
jdoucí často vidí svítit večer, nebo o víkendu. Ale věříme, že to 
bude stát za to. Bude i koncert.

Miroslav: Nebylo úplně jednoduché sladit termín, protože na 
otevření jsem si přál, aby přijela zahrát kapela mých rodičů Magic  
Sound. Hrají několik desítek let společně s mými sestrami, 
zpěvačkami. Fungují na Slovensku, odkud pocházím, na Moravě 
a v Rakousku. Jsou hodně vytížení, přes léto každý víkend svatby  
a různé zábavy, festivaly. Přes zimu hlavně plesy. Na říjen neměli 
jiný termín, tak se musíme snažit vše stihnout. Věřím, že si to všichni 
Loděničtí užijí, mají opravdu bohatý repertoár. Od českých i slo-
venských lidových písní, přes osvědčenou klasiku devadesátých 
let až po moderní hudbu současnosti. Nebojí se ani pořádné ro-
kařiny. Myslím, že si každý přijde na své. Navíc myslíme i na své nej-
menší a odpoledne, před velkým otevřením pro dospělé, plánu-
jeme dětskou diskotéku s doprovodným animačním programem. 
O detailech a případných změnách Vás budeme informovat, ať už 
prostřednictvím úřední desky obce, také na našich sociálních sítích 
KM Cafebar na Facebooku a na KM Cafebar Lodenice na Insta-
gramu. A na dveřích „Kina“ to také určitě včas najdete.

Děkuji za rozhovor. Jana Tučková

Již jsme psali o tom, že se přestavuje bar v kulturním zařízení, 
kterému většina místních říká „Kino“ nebo „Klub“a že byla 
ukončena smlouva s dosavadním provozovatelem baru. Přestav-
ba se chýlí ke konci a je tedy na čase přestavit nového nájemce, či 
spíše nové nájemce - budou totiž hned dva - Vladimír Krmenčík 
a Miroslav Mihalovič. Řada místních je zná spíše jako truhláře  
a tesaře, kteří za sebou mají realizaci již několika místních staveb. 
Patří k nim například pergola u restaurace U Honzy na Jánské, 
vedle stojící domek, který je zázemím pro AFK Loděnice, nebo 
dřevěná terasa před Pekařstvím Loďka na Husově náměstí. 

Není úplně běžné, že by truhláři provozovali bar. Jak tenhle 
nápad vznikl? 
Miroslav: Já už nějakou dobu hledal v okolí prostor pro pro-
vozování vlastního podniku. V gastronomii jsem pracoval 20 
let, posledních 10 let jsem pracoval jako provozní v restauraci 
na Malé Straně v Praze, ale dlouho jsem snil o tom, otevřít něco 
vlastního. Navíc mi v Loděnici dlouhodobě chybí podnik podle 
mých představ, kam bych šel na dobré pivo nebo na drink. Od 
jara se to zlepšilo, díky restauraci U Honzy, ale ne vždycky se nám 
Loděnickým chce až na Jánskou. 

Vladimír: Často realizuji zakázky pro obec. Když jsem se dozvě- 
děl, že se hledá nový nájemce baru, neváhal jsem. S Mirem jsme 
o tom totiž při práci často mluvili. A protože jsme společníci ve 
společnosti KM Truhlárna, řekli jsme si, že k tomu přidáme KM 
Cafébar a půjdeme do toho spolu. 

A jak to půjde s truhlařinou dohromady?
Vladimír: Parádně, truhlaříme přes den a v noci můžeme být  
v baru…(smích). Vlastně se zde celkem dobře kombinují 
sezóny, v truhlárně stavíme venku hlavně přes léto, zima je spíš  
o přípravných pracích. Oproti tomu bar zas více jede přes zimu, 
kdy jsou plesy, koncerty, akce… 

Miroslav: Bar nám byl souzený, protože místním zvykem je, že je 
otevřený o víkendu, v podvečer, nebo na konkrétní akce, takže 
to není tak časově náročné. Samozřejmě do budoucna plánu-
jeme mít v baru zaměstnance, ale na začátku tam chceme být 
hlavně my, nastavit úroveň kvality, ve které bude bar provozován. 

Znovuotevření baru v KZ

ní i řady dalších soutěží nejen jako sólistka, ale i v duových  
a kolektivních formacích – např. New Generation nebo 
Plzeňský střevíček – nelze než smeknout před její nesmírnou 
vytrvalostí a pílí. Obdiv ale patří i rodičům, kteří pro její lásku 
k baletu vytvářejí podmínky a obětavě ji na všechny baletní 
akce doma i v zahraničí doprovází. 

Za Zpravodaj Emmě upřímně gratulujeme k zaslouženému titulu 
a oběma baletkám přejeme hodně dalších tanečních úspěchů.

Jana Tučková Foto: M. Stolín
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Jana Tučková

ŽIVOT V OBCI

Také ve Školní ulici se počítá s rekonstrukcí – povrch si to určitě 
zaslouží, ovšem k bezpečnému pohybu dětí i ostatních chodců tu 
hlavně chybí chodník. V současné době se čeká na projekt.

V Hluboké cestě k chodníku rozšířenému pomocí pilotů přibylo 
zábradlí. Tudy děti do školy v rámci akce „Pěšky do školy“ cho-
dily bezpečně.

Na výkop na náměstí a v Šeříkové ulici projekt potřeba nebyl – jed-
nalo se o opravu potrubí, kterou prováděl VAK.

Zatímco na otevření baru v bývalém kině se v Loděnici ještě čeká, 
v hospůdce U Honzy to žije. Téměř každý týden se tu něco za-
jímavého děje. Místní hasiči se navíc starají i o udržování tradic. 
A jistě mi dáte za pravdu, že Pěkná hodinka se u nás v Loděnici 
nekonala už pěkně dlouho… Děkujeme!

•	 Vlastimil Vondruška: Záhada zlaté štoly
•	 Vlastimil Vondruška: Stříbrná maska
•	 Angela Marsonsová: První krev
•	 Angela Marsonsová: Spletité lži
•	 Angela Marsonsová: Pokrevní pouta
•	 Angela Marsonsová: Schované jizvy
•	 Angela Marsonsová: Šest rakví
•	 Jakuba Katalpa: Zuzanin dech
•	 Alexandra Potter: Zpovědi trosky po čtyřicítce
•	 Jules Wake: S láskou z Riviéry

•	 Charlote Brontëová: Jana Eyerová
•	 Andy Griffiths a Terry Denton: Ztřeštěný dům na stromě – 13. Patro
•	 Simona Čechová: Včelař Jozífek
•	 Ivana Peroutková: Anička a její kamarádky
•	 Ivana Peroutková: Anička a divadlo
•	 Ivana Peroutková: Anička u more

Nové knihy v naší knihovně

Ze života Loděnice obrazem
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ŠKOLKA, ŠKOLA

A je to tady! Prázdniny nám skončily a naše „staronová“ Š K O L K A  
se již nemohla dočkat, až se předvede v celé své kráse všem 
novým i staronovým kamarádům. Někteří kamarádi, kteří byli při-
hlášeni na prázdninový provoz v srpnu si naši školku prohlédli už 
poslední týden prázdnin. 

To vám bylo překvapení – nový kabátek (fasáda), nová košilka (vy-
malování všech vnitřních prostor s novými dekoracemi v jídelně, 
šatně, toaletě, chodbách a také třídách). A co bylo nejvíc super?! 
No přece nové třídy, které jsou krásné, vzdušné a přehledné. Vel-
mi snadno bez potíží nalézáme hračky a pomůcky, prostřednic- 

Září je tu aneb ahoj školko a kamarádi tvím kterých si můžeme společně hrát, domlouvat se a rozvíjet ne-
jen fantazii a základy slušného chování, ale především navazovat 
nová přátelství. Protože získat kamaráda ve školce je to, oč tu běží. 
A protože jsme na naši Š K O L K U nebyli zvědavé jen my děti, 
ale také naši rodiče, prohlédli si ji na první třídní schůzce, která se 
konala 4. 9. od 17:00 hodin. A že účast byla hojná. 

23. 9. proběhla ve třídě Chobotniček „Kavárna pro rodiče“, na níž 
měli maminky i tatínkové jedinečnou příležitost probrat osobnější 
věci, dotazy a přání společně s paní učitelkami Blankou a Kačkou.

24. 9. se konala „Kavárna pro rodiče Broučků“, kde se noví i stá-
vající rodiče dozvěděli, jak zvládáme aklimatizaci, jak si dokážeme 
hrát a domluvit se s ostatními dětmi.

29. 9. jeli kamarádi ze třídy Chobotniček – i s předškoláky z dalších 
tříd - za babičkami a dědečky do Berouna do DS Na Verandě – 
projekt „Mezi námi“. Společně jsme si protáhli svá těla, vytvořili 
dáreček z papíru a zazpívali pro radost.

30. 9. za námi přijelo divadélko do školky s pohádkou pro radost, 
zasmání i ponaučení, a zjistili jsme, že kdo chce moc, nemá nic.

A už se těšíme, co nás bude čekat v měsíci ŘÍJNU.

Andrea Demjanovičová a kolektiv MŠ

V září se vynoří spousta témat, které spolu musí probrat všichni, 
co se celé prázdniny neviděli – žáci i kantoři. Je potřeba si opět 
navyknout na denní vstávání a školní režim, prvňáčci se navíc musí 
naučit kudy chodit a jak ve škole nezabloudit. A tak není divu, že 
akce Pěšky do školy vypukla až o třetím zářijovém týdnu. A bylo to 
znát – od 15. do 19. září se nekonaly obvyklé ranní šňůry aut, kdy je 
těžké mezi sedmou a osmou ranní ulici Školní i jen přejít. Do ško-
ly děti chodily nejen pěšky, ale některé přijely také na kole nebo 
koloběžce. Kéž by jim to vydrželo!

Co je nového v ZŠ?

Pozitivní ekologický dopad má i další zářijová akce – Sběr papíru. 
Vyhlášen byl v pátek 12. 9. a již v pondělí se před školou objevila 
velká hromada.

V září začaly i pravidelné kroužky – výběr je široký: keramika, 
tvořivá dílnička, tvoření s Eliškou, korálky, výtvarný Art-kurz, 
hudební nauka, zpěv, sbor, kytara, klavír, divadlo pro 1. stupeň, 
angličtina, badatelský kroužek, věda nás baví, taekwondo, flor-
bal, parkour, atletika, judo, jóga pro děti, Rock and Roll, pohy-
bové hry, rybářský kroužek i robotika.

Jana Tučková

KROUŽEK PRO HOLKY I KLUKY

Přihlášky na: tereza@gramofond.cz
Cena 3 000 Kč za celý školní rok  

robotika je hra

pro začátečníky 

            

SE ZÁJMEM O ELEKTROTECHNIKU,
ROBOTIZACI A PROGRAMOVÁNÍ

ROBOTIKA
JE HRA

ROBOTIKA
JE HRA

Kdy?      pondělí 14.00 - 15.30
Kde?      ZŠ Loděnice 
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Dne 22.8.2025 jsme společně odjeli od KD Loděnice směr 
Čimelice – Tradiční zahradnická výstava. V letošním roce byla 
zaměřena na život na zahradě, žijeme s květinami, zahrada plná 
života, nech brouka žít a vše bylo doplněno obrázky výtvarnic  
a fotografiemi. Při zakoupení společných vstupenek u pořadatele 
p. Trávníčka jsem byla informována, že tam za zahradnický svaz 
máme výstavu Pelargonie Loděnice v pavilonu  č. 2. Bylo to pro 
nás překvapení, že naše obec vystavuje na Tradiční zahradnické 
výstavě Čimelice. Expozici jsme našli hned a byla velmi dobře 
připravena.

Dále bylo v ostatních pavilonech 1 – 13 velké množství řezaných 
květin, velmi krásné a upravené, hrnkové květiny, ovocné stromky, 
kaktusy, ovoce, sušené květiny a podobně. Myslím, že si všichni 
našli, co potřebovali pro potěšení svého oka. V zámeckém parku 
byl velký sortiment prodejních stánků všeho druhu, jak výpěst-
ků zeleniny, tak květin, občerstvení či upomínkových předmětů.  
V odpoledních hodinách jsme nasedli zpět do autobusu, každý 
z účastníků si domů něco vezl pro radost a pln krásných dojmů 
a vzpomínek.

ČZS - Zahrádkáři

Výstava byla velmi dobře připravená a upravená. Věřím, že se 
všem moc líbila. Výstavy v Čimelicích se naše organizace zúčast-
nila již po třetí a jako vždy s velkým úspěchem. 

Ještě jednou všem děkuji za příjemný zájezd!

Za ČZS Loděnice Růžena Pilařová

Zájezd Čimelice

SPOLKOVÝ ŽIVOT

Pojeďte s námi zažít kouzlo středověkých Vánoc a bo-
hatý doprovodný program připravený pro malé i velké 
návštěvníky. Navštívit tradiční trhy s přehlídkou starých 
umění a řemesel. Seznámit se s historickými vánočními zvyky, 
poslechnout odpolední varhanní koncerty, obdivovat hrané 
pohádky, šprýmaře, kejklíře a žongléry na vánočně vyzdo-
beném pódiu na hlavním nádvoří, ochutnat kotlíkový guláš 
z divočiny podávaný s rozmarýnovým chlebem, rybí filet  
v housce, klobásy přímo z udírny nebo místní vánoční cukroví 
a teplý punč nebo svařák.

Adventní náladu zažijeme tentokrát v barokní pevnosti 
na skalní plošině v nadmořské výšce 247 m. Na rozloze  
9,5 km2 je možné prozkoumat okolí a interiéry více než padesáti 
rozmanitých staveb a stavbiček a pokochat se výhledy na údolí 
Labe a Saské Švýcarsko. Jen obchůzkou hradeb urazíte přes 
dva kilometry. Uvidíte nejstarší dochovaná německá kasárna 
z let 1589-1590, hradní kapli, hladomornu, první posádkový 
kostel v Sasku z roku 1676 nebo studnu o hloubce 152,5 m.

Cena: Kč 650 (zahrnuje dopravu a úvodní komentovanou 
prohlídku nejzajímavějších objektů)

Účastníci si hradí pojištění a vstupné: EUR 15 (pokud vy-
bereme v autobuse a zaplatíme hromadně EUR 12)

Odjezd v 7:30 od KZ (zastávky možné i v Berouně, případ-
ně Praze)

Rezervace do 31. října pomocí SMS na telefonu 607 723 709

Loděnice v historii 
zve na Advent v barokní pevnosti 
Königstein 7. 12. 2025



9

SPOLKOVÝ ŽIVOT

Narozen 1957, v útlém dětství žil s rodiči dva roky na Kubě. 
Později reprezentoval ČSSR ve veslování. Vystřídal dlouhou 
řadu zaměstnání. Od roku 1977 je členem pražského Divadla 
Sklep. S rozkoší pěje s kultovním hudebním tělesem MTO Uni-
verzál, deset let uváděl večery pohybově-vokálního supertria 
Tros Sketos. Hrál v mnoha českých i zahraničních filmech, tele-
vizních projektech, dokumentech, v sérii Na stojáka vytvořil pro 
HBO řadu stand-up scének a skečů. Dva roky psal oblíbené fe-
jetony pro Lidové noviny. Dlouhodobě se angažuje a podporu-
je charitu (Pomozte dětem na ČT, Člověk v tísni, Post Bellum…).

Již mnoho let provozuje nádražní restauraci Zastávka v Nižbo-
ru, kterou na vlastní náklady vybudoval v chátrajícím dřevěném 
skladu z r. 1876.

V nedávné době projel na kole a sám „ostrov svého dětství“ 
– Kubu. Během dvouměsíční dobrodružné cesty najezdil přes 
2.000 km, fotil; mluví španělsky, takže neustále komunikoval  
s „obyčejnými“/neobyčejnými Kubánci – a o tom všem vypráví 
ve své cestovatelské one-man show Kuba snů a skutečnosti 
aneb Jak potopit ostrov. 

Předprodej na smsticket.cz a v loděnické trafice.

Pavel Machač, LoKulS

Tomáš Hanák
český herec, autor, textař, zpěvák, 
moderátor – a příležitostný cestovatel.

SPORT
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SPORT

Přelom léta a začátku podzimu je v našem kalendáři charak-
terizován velkým počtem mistrovských turnajů, ať už dvojic  
v Poděbradech, dvojic mužů a dvojic žen u nás v Loděnici nebo 
dvojic mixů v Kněžicích u Jihlavy. A byť máme na každém tur-
naji své zástupce, tak v silné konkurenci není jednoduché vy-
stoupat na příčky nejvyšší. Nejdále to tentokráte dotáhly Dana 
Šplechtová s Ivanou Dlouhou na postupovém mistrovství dvojic 
žen, které jsme pořádali. Dámy obsadily 2. místo. V sérii turnajů 
Prestige pak byla úspěšná trojice Josef Kamarýt, Ivana Dlouhá  
s Jiřinkou Demčíkovou z SK Sahara Vědomice, kteří byli druzí na 
turnaji Grand Prix Labe.

Do výčtu patří také naše výsledky v extralize klubů, kde je náš 
klub po dvou kolech na průběžném 5. místě.

A co nás na podzim čeká? Někteří určitě vyrazí na mezinárodní 
turnaj do polského městečka Zywiec, na poslední prestižní turnaj 
dvojic do Chebu nebo na tradiční regionální turnaje v Lipníku 
či ve Vědomicích. Zajímavé jsou také nedělní odpolední turnaje 

CdP Loděnice

na pražské Ořechovce. Turnajů je do konce roku ještě poměrně 
dost a tak věříme, že se budeme mít čím příště pochlubit.   

Koulím zdar,
Za CdP Loděnice Dana Tomášková

Poprázdninové bilancování

Medailisté Grand Prix Labe

AFK

ROZPIS  PRO VŠECHNY  -  PODZIM 2025
DATUM A B D ml. Ž Přípravka st. Přípravka ml. Mini přípravka

ST 01.10.25 17.30 Karlštejn
PÁ 03.10.25 17.00 Všeradice
SO 04.10.25 16.00 Všenorský SK 10.00 Švermov 14.30 Kr.Dvůr 14.00 Zdice
NE 05.10.25 16.00 Březová/Bzová
ST 08.10.25 16.30 Cembrit C (hř.Tetín)
SO 11.10.25 16.00 Tmaň 10.00 Loděnice 14.00 Loděnice
NE 12.10.25 16.00 Mšec / Nové Strašecí 10.00 Senomaty 10.00 ČLU "B"
PÁ 17.10.25.16.00 Chrustenice
SO 18.10.25 15.30 Velká Dobrá 10.00 Stehelčeves 10.00 Žebrák
NE 19.10.25 15.30 Neumětely 15.00Kr.Dvůr "C"
ST 22.10.25 16.00 ČL-U Beroun C (hř.Tmaň)
SO 25.10.25 14.00 Chrustenice 9.30 ČL-U Beroun B (UMT) 
NE 26.10.25 14.30 Vraný 10.00 Hostomice
ÚT 28.10.25.14.30 Zadní Třebaň
SO 01.11.25 14.00 ČL-U Beroun 9.30 Slavoj Kladno
NE 02.11.25 14.00 Broumy/ČL-U Beroun C
SO 08.11.25 14.00 Lány 
NE 09.11.25 14.00 Zdice B

červená barva= utkání venku zelená barva=domácí utkání

 

Rozpis pro všechny - podzim 2025

Každé pondělí –18:30 Jóga ve velkém sále KZ s Janou Bourovou –  kontakt: 605 477 521
Každé pondělí – 18:30 Kruhový trénink v ZŠ se Silvií – kontakt: 724 493 043
Každé úterý – 17:00 Cvičení pro seniory v přísálí KZ – kontakt: 737 177 100
Každé úterý – 20:00 Kruhový trénink v ZŠ se Silvií – kontakt: 724 493 043
Každá středa – 9:00 Přísálí – Cvičení rodičů s dětmi – Silvie Palečková: vas.silvie@gmail.com
Každá středa – 10:00 Přísálí – Cvičení pro maminky (s dětmi) – Silvie Palečková: vas.silvie@gmail.com
Každý čtvrtek – 18:00 Jóga ve velkém sále KZ s Janou Bourovou –  kontakt: 605 477 521
Každý čtvrtek – 19:30 Kruhový trénink v ZŠ se Silvií – kontakt: 724 493 043. 
Každá neděle – 19:30 Kruhový trénink ve velkém sále KZ se Silvií – kontakt: 724 493 043

Sportovní aktivity v Loděnici
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POZVÁNKY, INFORMACE

                   SRPŠ při ZŠ Loděnice
                      ve spolupráci s JSDH Loděnice 
              zve děti a rodiče na tradiční

    LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD
          13.11. od 17 hod

                   SRPŠ při ZŠ Loděnice
                      ve spolupráci s JSDH Loděnice 
              zve děti a rodiče na tradiční

    LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD
          13.11. od 17 hod

ZAČÁTEK PRŮVODU NA VLAKOVÉM NÁDRAŽÍ V LODĚNICI, 
KONEC PRŮVODU U ŠKOLNÍHO HŘIŠTĚ.
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